
BCIT Canadian Boomers with Aging Parents 2009   (09-015136-01)
Detailed tables

Total BC Ontario

Atlantic 

Provinces

Rest of 

Canada 45-49 50-54 55-60 70-74 75-79 80-84 85+ 70-74 75-79 80-84 85+ Mother only Father only Both Male Female 0-1 2-3 4+ Employed

Not 

employed

Under 

$50,000

$50,000-

$99,999 $100,000+

Under 

$30,000

$30,000-

$49,999 $50,000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: Knowledgeable in mobility 

issues 969 244 351 135 239 207 344 418 129 212 269 239 65 140 179 229 227 153 113 487 482 249 426 294 631 338 277 328 204 310 208 149

Weighted 966 177 484 97 208 336 311 319 159 220 257 211 84* 157 167 215 237 154 112* 461 504 240 439 287 636 329 268 325 215 302 214 154

94 14 46 11 23 23 29 43 10 20 30 27 5 6 19 25 29 6 12 32 62 27 46 21 61 33 25 25 23 36 13 12

10% 8% 10% 12% 11% 7% 9% 13% 7% 9% 12% 13% 6% 4% 11% 12% 12% 4% 11% 7% 12% 11% 11% 7% 10% 10% 10% 8% 11% 12% 6% 8%

E M M Q S d

431 78 218 47 89 149 133 148 77 86 117 94 38 77 67 90 106 69 40 214 217 103 200 128 276 155 120 140 90 141 99 68

45% 44% 45% 49% 43% 45% 43% 46% 48% 39% 46% 44% 45% 49% 40% 42% 45% 45% 36% 46% 43% 43% 46% 45% 43% 47% 45% 43% 42% 47% 46% 44%

375 74 189 34 79 147 116 111 63 99 95 76 38 57 71 82 84 72 49 175 199 101 167 107 256 118 100 145 82 111 82 65

39% 42% 39% 35% 38% 44% 37% 35% 40% 45% 37% 36% 45% 36% 43% 38% 35% 47% 44% 38% 40% 42% 38% 37% 40% 36% 37% 45% 38% 37% 38% 42%

G P

60 9 30 5 17 17 28 15 9 14 14 13 3 16 9 17 18 5 11 37 24 9 24 27 40 20 21 13 20 12 21 9

6% 5% 6% 5% 8% 5% 9% 5% 5% 6% 5% 6% 4% 10% 5% 8% 8% 3% 10% 8% 5% 4% 6% 9% 6% 6% 8% 4% 9% 4% 10% 6%

G Q U a c

6 2 2 0 2 0 4 1 0 1 1 1 0 1 2 1 1 1 0 4 2 0 1 5 2 3 2 2 0 2 0 0

1% 1% 0% - 1% - 1% 1% - 1% 1% 1% - 1% 1% 0% 0% 1% - 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1% - 1% - -

V

Summary

525 92 263 58 112 172 162 191 87 106 147 121 43 83 86 115 135 75 52 246 279 130 246 149 337 188 145 165 113 178 112 80

54% 52% 54% 60% 54% 51% 52% 60% 55% 48% 57% 57% 51% 53% 51% 54% 57% 49% 47% 53% 55% 54% 56% 52% 53% 57% 54% 51% 53% 59% 52% 52%

F

66 11 32 5 18 17 33 17 9 15 15 14 3 17 10 17 19 6 11 41 25 10 25 31 43 23 23 16 20 14 21 9

7% 6% 7% 5% 9% 5% 11% 5% 5% 7% 6% 7% 4% 11% 6% 8% 8% 4% 10% 9% 5% 4% 6% 11% 7% 7% 8% 5% 9% 5% 10% 6%

EG T UV c

HH IncomeGender Number of Siblings Employment

Low2Box (Not very/ Not at all 

prepared)

Only somewhat prepared

Not very prepared

Not at all prepared

Top2Box (Very prepared/ Prepared)

HH Income of Parent

Very prepared

Prepared

STRATEGIES TO ADDRESS CHALLENGES

QD2. And, how prepared would you say you are for being able to assist your parent in dealing with the mobility issues your parents are dealing with? __________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D - E/F/G - H/I/J/K - L/M/N/O - P/Q/R - S/T - U/V/W - X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base

Region Age Age of Mother Age of Father

Ipsos
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